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KVIFF. TV LIVE přinese živě všechny důležité 
okamžiky 60. ročníku KVIFF. Festivalové dění 
bude nově dostupné i v mobilních a televizních 
aplikacích KVIFF. TV, festivalový prostor KVIFF. TV 
Park nabídne program každý den až do noci

Ani na jubilejním 60. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary nebude 
chybět filmová platforma KVIFF. TV. Ve svém vysílání KVIFF. TV LIVE zprostředkuje divá­
kům po celém světě klíčové okamžiky festivalového dění: slavnostní zahájení, příjezdy 
delegací na červený koberec, rozhovory s filmovými tvůrci i původní pořady, které ná­
vštěvníky provedou atmosférou i programem festivalu přímo z Karlových Varů. Hlavním 
partnerem KVIFF. TV LIVE bude letos nově Allwyn.

Díky technologickým novinkám KVIFF. TV bude festivalový videoobsah dostupný letos 
ještě pohodlněji. Vedle webu kviff.tv a YouTube budou moci diváci sledovat živé přeno­
sy, záznamy i původní pořady z festivalu nově také v mobilních a televizních aplikacích 
KVIFF. TV.



Část pořadů KVIFF. TV LIVE vzniká přímo v KVIFF. TV Parku, který se i letos stane jedním 
z hlavních festivalových center otevřených všem návštěvníkům. Multifunkční prostor 
v těsné blízkosti hotelu Thermal nabídne každý den bohatý program: setkání s filmovými 
hosty, rozhovory, oblíbené filmové kvízy, partnerské aktivity, večerní hudební program, 
DJ sety, party, kvalitní drinky, kávu i jídlo.

Zahájení, premiéry, hvězdy i zákulisí 
festivalu ve vysílání KVIFF. TV LIVE

Živé přenosy ze zahájení, slavnostních premiér, příjezdů delegací na červený koberec 
nebo úvodů filmů budou diváci moci sledovat v reálném čase ve vysílání KVIFF. TV LIVE 
nebo si je později pustit ze záznamu. Vysílání bude probíhat 16 hodin denně a postará 
se o něj více než 50členný štáb. Lineární vysílání najdou diváci přímo na www.kviff.tv, 
v televizní a mobilní aplikaci KVIFF. TV a v mobilní festivalové aplikaci Vodafone KVIFF 
Guide. Původní pořady budou letos dostupné také na YouTube. Výběr z festivalového 
dění bude vysílat také lineární televizní kanál KVIFF. TV Channel. Veškerý festivalový 
videoobsah bude zdarma dostupný divákům v České republice i v zahraničí, v českém 
nebo anglickém jazyce s titulky.
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Vysílání nabídne také řadu rozhovorů s filmovými tvůrci a hosty. Novinkou bude pořad 
Rozhovory z červeného koberce, ve kterém budou moderátoři Ian Willoughby a Hana 
Maleníková vést rozhovory s českými i zahraničními hosty přímo z červeného koberce. 
Diváci se mohou těšit i na stálice programu: rozhovorový pořad Prostor KVIFF X, ve kte­
rém moderátorka Pavlína Horáková vyzpovídá známé tváře i nečekané hosty letošního 
ročníku karlovarského festivalu, například britského velvyslance Matta Fielda, pořad 
Meet the Filmmakers, který dává prostor výrazným tvůrcům z festivalového programu, 
Meet & Greet, který představí delegace filmů z Hlavní soutěže, a KVIFF Talks, kde reno­
movaní filmoví novináři debatují s hvězdnými hosty.

V roli praktického průvodce festivalovým životem se vrátí Janek Rubeš se svým pořadem 
KVIFF Guide. Perličky z filmového i doprovodného programu určené pro mladé návštěv­
níky bude opět vybírat Gabriela Heclová v pořadu Dobré ráno, Vary! a první dojmy diváků 
bude přímo na filmových projekcích sbírat Kovy se svým pořadem Kovy ve Varech.

Diváci KVIFF. TV LIVE se mohou těšit i na další formáty zrcadlící filmový program. Vybrané 
filmy z letošního ročníku festivalu okomentuje dramaturgický tým v čele s uměleckým 
ředitelem Karlem Ochem v pořadu Film Brief. Curator’s Choice zase poodhalí zákulisí 
výběru filmů do soutěžních sekcí.

Hlavním partnerem KVIFF.TV LIVE bude letos nově Allwyn.

KVIFF. TV Park: rozhovory s tvůrci, soutěže, hudba i drinky

KVIFF. TV Park vyroste opět v  těsné blízkosti hotelu Thermal. Oceňovaná modulární 
stavba od architektonického studia CHYBIK + KRISTOF s vybavením od Vitra nabídne 
už popáté celodenní program otevřený všem návštěvníkům. Otevřen bude každý den od 
11 hodin dopoledne do 3 hodin ráno. Přes den se Park stane místem setkávání s filmovými 
tvůrci, moderátory a festivalovými hosty, večer ho zaplní hudba, DJ sety a party.

Návštěvníci se mohou těšit na živá natáčení, rozhovory, debaty, soutěže a  oblíbené 
KVIFF. TV kvízy, které prověří znalosti filmů, hereckých hvězd, festivalu i Karlových Varů. 
Moderovat je bude Kovy, Janek Rubeš nebo Gabriela Heclová. Nejlepší soutěžící si od­
nesou ceny od KVIFF. TV, festivalu a partnerů.

Čtyřikrát během festivalu ovládne stage KVIFF. TV Parku stand-up comedy. Na pódiu se 
vystřídají umělci těch nejzvučnějších jmen české stand-up scény: Dano Čistý, Richard 
Nedvěd, Jiří Krhut a Lucie Macháčková.



Ve středu 8. července proběhne ve spolupráci s Radiožurnálem v KVIFF. TV Parku diskuze 
Jak se dělá rádio, ve které tři rozhlasoví moderátoři, Jan Pokorný, Libor Bouček a Pavel 
Horváth, prozradí, co je pro práci za mikrofonem nejdůležitější. Celý pořad bude živě vy­
sílán nejen na KVIFF. TV, ale i Českým rozhlasem Radiožurnál. Do KVIFF. TV Parku se vrací 
i živé natáčení podcastu Poprask, popkulturního formátu Reflexu s Hanou Trojánkovou 
Biriczovou a Šimonem Holým.

Hned od zahajovacího festivalového večera 4. července mohou návštěvníci počítat 
také s atraktivním hudebním programem. Po 20. hodině každý den moderátory vystří­
dají DJs. Večery oživí i živá hudební vystoupení. Představí se James Cole, DJ Mike Trafik, 
Piqi Miqi, Marie April, Colorfactory, The Stylist nebo Skrat.

Výraznou součástí KVIFF. TV Parku bude i letos Don Papa bar, kde návštěvníci ochutnají 
mimo jiné oficiální festivalový drink Don Red Carpet s rumem Don Papa. Bar bude otevřen 
každý den od 11:00 do 03:00 a kromě drinků nabídne i večerní hudební program a DJ sety. 
Jeho vyvrcholením bude Don Papa party, která se uskuteční 6. července v duchu tématu 
After dark in Sugarlandia. Jakmile se setmí, festivalová noc se promění v tropickou džun­
gli plnou hudby, barev a nečekaných momentů. Vystoupí Paulie Garand a Aiko.



Po celý festival budou návštěvníkům k  dispozici partnerské zóny přímo v  budově 
KVIFF. TV Parku i jejím okolí. Na gurmány čekají šťavnaté sendviče s trhaným masem od 
Meat Vandals a šálek espressa či cappuccina v kavárně Lavazza. Aktivnější povahy si 
mohou vyzkoušet hokejovou střelnici kanadské značky CCM, která spojí sport s chari­
tativním rozměrem. Každá trefa do branky podpoří oficiálního neziskového partnera fes­
tivalu. Své smysly návštěvníci osvěží i v Alza zóně, která představí parfémy inspirované 
nezapomenutelnými filmovými postavami.

KVIFF. TV představuje nové aplikace 
a pohodlnější sledování

Streamovací platforma KVIFF. TV vstupuje do jubilejního festivalového ročníku s techno­
logickými novinkami, které divákům usnadní sledování festivalového obsahu i katalogu 
více než 700 filmů. Díky přechodu na novou technologickou platformu od společnosti 
Tivio Studio nabídne KVIFF. TV stabilnější a pohodlnější uživatelský zážitek napříč za­
řízeními. Vedle webu bude možné KVIFF. TV nově využívat také v mobilní aplikaci a ve 
vylepšených aplikacích pro chytré televize. Diváci tak získají snazší přístup k festiva­
lovým videím, živým přenosům i dalšímu obsahu KVIFF. TV doma, na cestách i přímo 
během festivalu. Novinkou jsou také uživatelské profily pro celou domácnost pod jedním 
účtem. Součástí je i dětský profil s bezpečným obsahem, jehož výběr dramaturgický tým 
průběžně rozšiřuje o rodinné filmy, pohádky a animáky. KVIFF. TV tak nově míří i na malé 
filmové fanoušky.

Už nyní nabízí platforma filmový warm-up ještě před začátkem festivalu. V  rozsáhlé 
filmové kolekci najdou fanoušci 26 titulů uvedených na loňském 59. ročníku. K vidění jsou 
oblíbenci diváků jako film Musíme to zarámovat!, který vyhrál diváckou cenu, první český 
viet-film Letní škola, 2001, oscarová Citová hodnota se Stellanem Skarsgårdem v hlavní 
roli nebo dokument Raději zešílet v divočině, který si loni odnesl hlavní cenu festivalu, 
Křišťálový glóbus. Ve stejné kolekci uvádí KVIFF. TV i zajímavé tituly světové produkce, 
které do Varů zavítaly už z jiných festivalů, jako je Sirat, Drobná nehoda, Nebezpečné sny 
nebo Sorry, Baby. Od 24. června do kolekce přibude film Nebezpečná zvířata, na festivalu 
uvedený pod názvem O žralocích a lidech, jeden z diváckých favoritů loňské sekce Po 
zavíračce, která uvádí filmy vycházející z tradice hororu či akčního filmu.

Ve stejném duchu bude streamovací platforma karlovarského festivalu postupovat 
i letos. První vlaštovky z letošního programu se na platformě objeví hned po skončení 
festivalu a další budou přibývat během roku. Většina filmů je dostupná s výhodným 
měsíčním či ročním předplatným, k prémiovým titulům mají předplatitelé přístup za 
zvýhodněnou cenu.

https://kviff.tv/screens/kolekce?tag=OPxMpLJPUd0uTdsUaVTW
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Materiály ke stažení:

 
→ Fotografie naleznete ZDE

https://drive.google.com/drive/folders/1j0eXBUj7uk4V5wE5xZfHHnEY2MvS_zOV?usp=sharing
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